
PROTOKÓŁ  Nr 32/09
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 25 MARCA 2009 r.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Michał Okoniewski,
3) Andrzej Brzóska,
4) Tomasz Krakowski,
5) Zygmunt Bury

oraz
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Stefan Kubicki – Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
3) Marcin Narloch – Kierownik Zakładu Robót Publicznych,
4) Leszek Klesiński – Kierownik Wodociągów

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  inspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji.
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXIII Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy.
3) Wolne głosy i wnioski.

Ad.1/
Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 

członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Przewodniczący stwierdził obecność wszystkich członków Komisji, co stanowi 

quorum i obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/
Podjęcie uchwał w sprawach:

1) zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i  zbiorowe 
odprowadzanie ścieków stosowanej na terenie Gminy Mrocza

Projekt uchwały omówił Kierownik Zakładu Robót Publicznych Marcin Narloch oraz 
Leszek Klesiński.
Wzrost wody jest o 14 % ,ścieków o 8 % , opłaty abonamentowej o 18 % .
Największą przyczyną wzrostu cen jest wzrost ceny energii elektrycznej. Z naszych 
pieniędzy też będziemy robili inwestycje między innymi wodociąg do Ostrowa.
Gospodarka wodno – ściekowa się bilansuje. Jeśli będą mniejsze stawki to będzie  
robionych mniej inwestycji. 
Andrzej  Brzóska  –  Woda  jest  u  mnie  beznadziejna.  Mamy  filtry,  które  to 
udowadniają.
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Leszek Klesiński –  Zgadza się. Woda może być idealna na ujęciu,  ale w miarę 
długości instalacji jakość pogarsza się. 
Zbigniew Przybylski – To budzi mój niepokój o wodę na końcówkach instalacji.
Leszek Klesiński – Tego nie da się uniknąć, ale robimy wszystko, aby jakość wody 
poprawić. Dowodem na to są inwestycje na hydroforni w Mroczy. Będzie to serce 
systemu  - pompowanie dwu stopniowe.
Zbigniew Przybylski – A co z opłatą za liczniki? Kiedyś była.
Marcin Narloch –  Jest  ona zlikwidowana przez  ustawodawcę.  Teraz jest  opłata 
związana z wyliczeniem.
Zbigniew Przybylski – Czy są już opłaty za odprowadzanie „deszczówki”?
Leszek Klesiński – Tylko kilka mamy takich opłat. Tam gdzie był niedawno odbiór.
Marcin Narloch – Ogólnie uważam, że podwyżki są prawidłowe na bazie ubiegłego 
roku, który zamknęliśmy prawie na zero, bo została nadwyżka tylko około 3000 zł. 
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

2) przyjęcia „Planu Odnowy Miejscowości Matyldzin gm. Mrocza”
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – To tylko zmiana nazwy.
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

3) przyjęcia „Planu Odnowy Miejscowości Wyrza gm. Mrocza”
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – To tylko zmiana nazwy.
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

4) przyjęcia  zobowiązania  sfinansowania  w  roku  2010  zadania  pod 
nazwą: „Budowa świetlic wiejskich w miejscowościach Matyldzin i 
Wyrza w Gminie Mrocza”

Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

5) zmiany  załącznika  nr   7  oraz  20  do  Uchwały  Nr  VII/14/07  Rady 
Miejskiej  w Mroczy z  dnia  30  marca  2007  r.  w sprawie  przyjęcia 
Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza na lata 2007 – 
2015

Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

6) przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu 
zagospodarowania przestrzennego dla obszaru farmy wiatrowej  w 
rejonie wsi Wyrza, gmina Mrocza

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są dwie zainteresowane firmy. Ta uchwała 
dotyczy  firmy  ze  Szczecina.  Myślę,  że  za  2  lata  powinna  powstać  już  farma 
wiatrakowa, z której będą pieniądze do budżetu. 
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

7) przystąpienia  Miasta  i  Gminy  Mrocza  do  realizacji  projektu 
systemowego,  pt.:  „  Człowiek  najlepsza  inwestycja-jako  rozwój 
zasobów ludzkich w drodze kształcenia, szkolenia i pracy”, w ramach 
Poddziałania:  7.1.1  Rozwój  i  upowszechnienie  aktywnej  integracji 
przez  ośrodki  pomocy  społecznej  Programu  Operacyjnego  Kapitał 
Ludzki
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Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

8) zmiany Statutu Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

10) zmiany Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

11)  upoważnienia  Kierownika  Miejsko  –  Gminnego  Ośrodka  Pomocy 
Społecznej w Mroczy do załatwienia indywidualnych spraw z zakresu 
administracji  publicznej  w  sprawach  udzielania  świadczeń  pomocy 
materialnej o charakterze socjalnym

Komisja nie wniosą uwag do projektu uchwały. 

Ad.3/

Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Nie  mamy  porozumienia  ze  związkami 
zawodowymi, co do Regulaminu wynagradzania nauczycieli. W związku z tym będzie 
musiała być dodatkowa sesja.

Na powyższym protokół zakończono.
 

Protokołowała Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska                Zbigniew Przybylski  
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